© OPIS SYMBOLI
C h M SYMBOL DESCRIPTION

ONMCAHNE CMMBOJIOB

Tytan lub stop tytanu Patrz technika operacyjna
Titanium or titanium alloy See surgical technique
TuTaH unu cnna. TUTaHa CMOTpV ONEPaLMOHHYI0 TEXHUKY

Stal
Steel
Cranb

Lewy
Left
JleBbIn

Prawy
Right
MpaBbin

Dostepne w wersji lewy/prawy
Available versions: left/right
[locTynHble BapmnaHTbI: NeBbIN/NpaBbin

Diugosc
Length
OnnnHa

Gniazdo torx
Torx drive
LWnuny Topkc

Gniazdo torx kaniulowane
Torx drive cannulated
LLnny TopKC KaHIMPOBaHHbIN

Gniazdo szesciokatne
Hexagonal drive
Lnuny wectnrpaHHbIn

Gniazdo szesciokatne kaniulowane
Hexagonal drive cannulated
LLnuny, wecTnrpaHHbIA KaHIOANPOBaHHbIN

Blokowany
Locking
Bnokupytownin

Kaniulowany
Cannulated
KaHonnmpoBaHHbIN

Srednica
Diameter
Onametp

Zakres dtugosci zalecany przy uzyciu zdanym gwozdziem
Recommended length range for a particular nail
[nana3oH AnviH pekomeHAyeMmbll A1 NCNONb30BaHUA C
onpepaesieHHbIM CTePXKHEM

Kat

Angle

Yron

Dostepne dtugosci
Available lengths
[JlocTynHble AnuHbI

Dostepny w wersji sterylny/ niesterylny
Available in sterile/ non- sterile condition
[loCTynHbI BapUaHT CTEPUISIbHON / HECTEPUTBbHOW




®

JAK CZYTAC KATALOG
HOW TO READ CATALOGUE
KAK YATATb KATAJIOI

Elementy blokujace
Locking elements
Brnokupyiowmne anemeHTbI

ChM

Ikony opisujace implant
Icons describing the implant
KOHKU OnucytoLLvie UMMIaHTaT

ChFN2 TROCHANTERNAGEL
ChFN2 TROCHANTERIC NAIL
ChFN2 CLAVO TROCANTERICO

ChM

Ikony opisujace implant
Icons describing the implant
KOHKM OMuCyoLL/e UMMaHTaT

ChFN2 TROCHANTERNAGEL
ChFN2 TROCHANTERIC NAIL
ChFN2 CLAVO TROCANTERICO

.
.
e} ( Nr katalogowy
0 3seia 35762340 w0 s 3578380
00 30 3560 3576230 30 3srae 35730380 Catalogue no.

o T30 3576138 35762380 o T30 3s7373m0 35738380

o amean s o swao ssmam Ne ro Kar.
@20 35761420 35762420 w0 3w 35738420
0 35763340 35764340 0 35730340 35740340
360 35763360 35764360 300 35739360 35740360
B0 1 s 3576w 35764380 s 1 30 3sieam 35740380
00 35763400 35764400 500 35739400 35740400
20 350 35764420 20 357940 35740420
90 35765340 35766340 0 ssmise 35742340
360 35765360 35766360 30 35130 35742380
ST 35766380 T 3572380
200 35765400 35766400 w0 35y 3572400
20 35765420 35766420 w20 s 35742420
Empfohlen 340 3.5785.340 3.5786.340
gl Recommended 360 35785.360 35786.360
o T30 3srmssse 3578638
300 3575400 35786400
w20 ssmsan 35786420
N 340 3.5787.340 3.5788.340
360 357360 35788360
B 1 a0 sy 35788380
w00 3577400 35788400
w20 3w 35788420
H 340 3.5789.340 3.5790.340
Dostepne rozmiary o0 semesn 3519030
Available dimensions 2 T30 3s7aesse 35790380
w00 3579400 35790400
Elementy blokujace [JocTtynHble pasmepbl w0 asmman s

Locking elements
BriokupytoLLe anemeHTbl

_

280mm + 480 mm

355 L Elementy blokujace

35805 00 50 700110

358040 105 80r120 Locking elements

35161003

P 5w @ ementowes «DIOKVPYIOLUME eMeHTbI
35962000 Dipontie et sdo

35808000 -

Nr katalogowy/ Catalogue no./ N2 no Kar.

pich
pasos  smm

Paete for
Paetefor troc

0481100

W miejsce xxx nalezy wstawi¢ numer odpowiadajacy dtugosci elementu blokujacego
xxx should be replaced with a desired locking elements length
XXX 3aMeHUTb TpebyeMOo ANNHO GIIOKMPYIOLLEro SnemMeHTa

ChM

VERRIEGELUNGSSCHRAUBEN
LOCKING ELEMENTS
ELEMENTOS DE BLOQUEO

CHARFIX e

CHARFIX DISTALE VERRIEGELUNGSSCHRAUBE 4,5
DISTAL SCREW 4.5
CHARFIX TORNILLO DISTAL 4,5

L

CHARFIX DISTALE VERRIEGELUNGSSCHRAUBE 6,5
DISTAL SCREW 6.5
CHARFIX TORNILLO DISTAL 6,5

errerrererrree S

Ikony opisujgce implant
Icons describing the implant
VIKOHKM onucytowne umnnaHTat

30 3.1654.030 40 3.1651.040
35 3.1654.035 45 3.1651.045
40 3.1654.040 50 3.1651.050
45 3.1654.045 55 3.1651.055
50 3.1654.050 Dtugo$¢ — ¢ 60 3.165166—— Nr katalogowy
55 3.1654.055 Length 65 3.1651.065 Catalogue no.
60 3.1654.060 70 3.1651.070
65 3.1654.065 ﬂnMHa 75 3.1651.075 Ne no Kar.
70 3.1654.070 80 3.1651.080
75 3.1654.075 85 3.1651.085
80 3.1654.080 % 3.1651.090
85 3.1654.085 100 3.1651.100
% 3.1654.090 105 3.1651.105
110 3.1651.110

Dostepne réwniez w wersji stalowej

o numerze katalogowym zaczynajacym sie
cyfra 1 (zamiast 3)

Available also in steel with a catalogue
number that starts with a number 1 (instead
of 3)

JlocTyneH Takxe CTanbHON BapuaHT,
KOTOPOrO KaTanoXHblii HOMeP HauMHaeTCs C
“1" (BmecTo 3)




c ,f CHARFIX2 GWOZDZ PIETOWY
C h CHARFIX2 CALCANEAL NAIL
CTEPXKEHb 19 NATKMN

CHARFIX 2y e 2

U ] °
( ]
45 3.6385.045 3.6386.045
10 55 3.6385.055 3.6386.055
70 3.6385.070 3.6386.070
. 45 3.6389.045 3.6390.045
12 55 3.6389.055 3.6390.055
r ‘ 70 3.6389.070 3.6390.070
* ¥
[ ]
[ ]
[ }
[ }
[ ]
[ ]

S W DTS 50 2050

N o 5 20 @

3.5161.xxx T25 0-20




© ELEMENTY BLOKUJACE

C )1 M LOCKING ELEMENTS
BJIOKUPYIOLLIVE SITEMEHTDbI

CHARFIX oy e 2

CHARFIX2 SRUBA ZASLEPIAJACA M6 CHARFIX2 WKRET BLOKUJACY 5,0 CHARFIX2 WKRET BLOKUJACY 5,5

CHARFIX2 END CAP M6 CHARFIX2 DISTAL SCREW 5.0 CHARFIX2 DISTAL SCREW 5.5

CHARFIX2 BUHT CJIENOW M6 CHARFIX2 BUHT AUCTANbHbIN 5,0 CHARFIX2 BUHT OVUCTAJbHbIN 5,5
A

o S SRR

1

A
0 3.5161.800 20 3.5155.020 20 3.5156.020
+5 3.5161.805 22 3.5155.022 22 3.5156.022
+10 3.5161.810 24 3.5155.024 24 3.5156.024
+15 3.5161.815 26 3.5155.026 26 3.5156.026
+20 3.5161.820 28 3.5155.028 28 3.5156.028
30 3.5155.030 30 3.5156.030
32 3.5155.032 32 3.5156.032
34 3.5155.034 34 3.5156.034
36 3.5155.036 36 3.5156.036
38 3.5155.038 38 3.5156.038
40 3.5155.040 40 3.5156.040
42 3.5155.042 42 3.5156.042
45 3.5155.045 45 3.5156.045
50 3.5155.050 50 3.5156.050
55 3.5155.055 55 3.5156.055
60 3.5155.060 60 3.5156.060
20 20
60 60

Statyw na gwozdzie pietowe
Stand for calcaneal nails 15.0428.601
MoacTtaBKa AnA cTepxkHel Ana NATKK

04.48




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PIETOWYCH 15.0428.100
c h ! ' ' INSTRUMENT SET FOR CALCANEAL NAILS 15.0428.100
MHCTPYMEHTbI A1 CTEPXKHEW /19 NATKA 15.0428.100

CHARFIX +ys2e. 2

15.0428.100 Nazwa Nr katalogowy Szt.
Name Catalogue No. Pcs
HasBaHune N2 no katanory L.

Ramie celownika
Targeter arm 40.6716.000 1
Mneyo ueneHanpasuTena

Celownik boczny
Lateral targeter 40.6719.000 1
Llenenanpaswutenb natepanbHbin

Ramie celownika prawe
Targeter arm right 40.6718.000 1
lMnevo yeneHanpasuTens npasoe

Ramie celownika lewe
Targeter arm left 40.6717.000 1
lMneyo yeneHanpasnTens nesoe

Dystraktor
Distractor
[Ouctpaktop 40.6715.100 1

tacznik M6/M8
Connector M6/M8 40.6724.000 1
CoepnHutens M6/M8

Ubijak
Compactor 40.6727.000 1
Mpo6oiHmK

Podwazka
Elevator 40.6728.000 1
SnesaTtop

Srubokret T25
Screwdriver T25 40.6726.000 1
OTBepTKka T25

Whijak-wybijak
Impactor-extractor 40.6725.000 1
MMnakTop-3KCTpakTop

Pobijak
Mallet 40.4595.000 1
MonoToK LieneBngHbIn

04.49




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PIETOWYCH 15.0428.100
C h ( ' ’ INSTRUMENT SET FOR CALCANEAL NAILS 15.0428.100
WHCTPYMEHTbI 419 CTEPXKHEW 019 MATKN 15.0428.100

CHARFIX sz 2

15.0428.100 Nazwa Nr katalogowy Szt.
Name Catalogue No. Pcs
HassaHue N2 no kaTanory L.

Prowadnica ochronna
Protective guide 40.6706.000 1
Hanpaswutenb-npotekTop

—— Prowadnica ochronna 9/7
Protective guide 9/7 40.6707.000 2
Hanpasutenb-npotekTtop 9/7

:

Prowadnica wiertta 7/4
— Drill guide 7/4 40.6710.000 2
Hanpasutens ceepna 7/4

Prowadnica wiertta 7/2
Drill guide 7/2 40.6709.000 2
Hanpasutens ceepna 7/2

Trepan 11

E———— == o= = = - Trephine 11 406702000
TpenaH 11

Trepan 13
Trephine 13 40.6703.000 1
TpenaH 13

Wiertto 11
Drill 11 40.6704.000 1
Ceepno 11

Wiertto 13
Drill 13 40.6705.000 1
Ceepno 13

—

Wiertto kaniulowane 4,0/2,2/240
e il Cannulated drill 4.0/2.2/240 40.6713.000 2
CBepno KaHonuposaHHoe 4,0/2,2/240

Sruba kompresyjna
Compression screw 40.6722.000 1
BUHT KOMMPECCMOHHBIA

Repozytor
Repositor 40.6723.000 1
Penosutop

Sruba M5
Screw M5 40.6721.000 1
BuHT M5

Sruba faczaca M6
Connecting screw M6 40.6720.000 1
BUWHT coegnHnTenbHbIi M6

Wzorzec dtugosci wkretow
Screw length measure 40.6712.000 1
Vi3mepuTens AnnHbl BUHTOB

Trokar 7,0
Trocar 7.0 40.6708.000 1
Tpoakap 7,0

Szpilka 5,0/150
Pin 5.0/150 40.6714.100 4
Cnnua 5,0/150




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PIETOWYCH 15.0428.100
C h ! ' , INSTRUMENT SET FOR CALCANEAL NAILS 15.0428.100
MHCTPYMEHTbI A1 CTEPXKHEW /19 NATKA 15.0428.100

CHARFIX e 2

15.0428.100 Nazwa Nr katalogowy Szt.
Name Catalogue No. Pcs
HassaHune N2 no katanory L.
Drut prowadzacy 2,8/270
T Guide rod 2.8/270 40.6700.000 1

Cnuvua-HanpasuTens 2,8/270

Drut prowadzacy 2,8/245
Guide rod 2.8/245 40.6701.000 1
Cnuua-HanpasuTens 2,8/245

|'h

Drut prowadzacy 2,8/270/13
Guide rod 2.8/270/13 40.6729.000 1
Cnuua-HanpaswuTens 2,8/270/13

Drut prowadzacy 2,8/245/13
= P = Guide rod 2.8/245/13 40.6711.000 1
Cnuua-HanpaswuTens 2,8/245/13

Drut Kirschnera 2,0/250
Kirschner wire 2.0/250 40.4452.000 4
Cnuua Kupluxepa 2,0/250

Statyw
Stand 14.0428.100
MopacTaBka

Pokrywa aluminiowa perfor.1/1

595x275x15mm Szara

Perforated aluminum lid 1/1

595x275x15mm Gray 12.0750.200
MNepdopupoaHHas antomMrHeBas

nokpbiwka 1/1 595x275x15mm Cepasn

Kontener z litym dnem

1/1 595x275x185mm

Container with solid bottom

1/1 595x275x185mm 12.0750.103
KoHTelHep co CroLWHbIM AHOM

1/1 595x275x185mMm




© PALETY NA IMPLANTY
PALETTES FOR IMPLANTS
NnoaaoHbl ANA UMIJIATATOB

Nazwa Nr katalogowy Szt,
Name Catalogue no. Pcs,
Ha3BaHune N no Kart. L.

Statyw na gwozdzie udowe anatomiczne
Stand for anatomic femoral nails
MopcTaBka Ansa 6eapeHHbIX aHOTOMUYECKIX CTEPXKHEN

Pokrywa aluminiowa per- Perforated aluminum lid 1/1 Mepdopup.antomMyH.NOKpPbILLKa

: ™ for.1/1 595x275x15mm Szara  595x275x15mm Gray 1/1 595x275x15mm Cepas 12.0750.200 ! o
o
L S
] Wkfadka statywu do gw. udo- ~ Stand insert for anatomic femoral Bknagbiw a/noactaBku o
h g h " 6 . 40.5752.100 1 g
wych anatomicznyc| nails €iPEHHbIX aHaTOM.CTEPXKHEN B
. o N =]
Kontener z litym dnem 1/1 Container with solid bottom 1/1  KoHTeliHep co CnAOLWHbIM HOM 12.0750.100 1 <
595x275x86mm 595x275x86mm 1/1 595x275x86MM ’ ’
bez implantéw; implants not included; Ge3 nvmanTaros
Paleta do gwozdzi kretarzowych
Palette for trochanteric nails
MopaoH AnA BepTesibHbIX CTEPXKHEN
Pokrywa aluminiowa per- Perforated aluminum lid 1/1 MNepdopup.antoMyH.NOKpPbILLKa 12.0750.200 1
for.1/1 595x275x15mm Szara  595x275x15mm Gray 1/1 595x275x15mm Cepas ’ ’ o
o
—
Whiadka statywu do gwozdzi Stand insert for trochanteric nails Brnapbiu ana noHCTa%KM Ana 40.4681.200 1 0‘?)
kretarzowych BEPTENbHbIX CTEPXKHEN et
<
o
Kontener z litym dnem 1/1 Container with solid bottom 1/1  KoHTeliHep co CNAOLIHbIM JHOM 12.0750.100 1 <
595x275x86mm 595x275x86mm 1/1 595x275x86MM ’ ’
bez implantéw; implants not included; Ge3 ummanraros
Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN2
Stand for ChFN2 trochanteric nails
MopcTaBka AnsA BepTesibHbIX cTepkHen ChFN2
Pokrywa aluminiowa perfo- . MepopuposariHan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  anomnHneBas 12.0751.200 1
306x272x15mm Gray nokpbilwka 1/2 306x272x15mMm : : 8
Szara
Cepas (=}
Whktadka statywu do gwozdzi  Stand insert for ChFN2 trochan- ~ Bknapplw Ana nopcTaBku A/ 40.6328.100 1 %
kretarzowych ChFN2 teric nails BepTesbHbIX cTepkHein ChFN2 ) ) g
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeiiHep co cnnowwHbIM AHOM 12.0751.100 1 S,-’
306x272x85mm 306x272x85mm 1/2 306x272x85MM ’ ’
bez implantéw; implants not included; Ge3 ummanraros
Statyw do gwozdzi piszczelowych CHARFIX/CHARFIX2
Stand for tibial nails CHARFIX/CHARFIX2
MopcTaBKa Ansa HTpameaynApHbIX 6onbluebepLoBbix cTepxHen CHARFIX/CHARFIX2
Pokrywa aluminiowa per- Perforated aluminum lid 1/1 MNepdopup.anomMm1H.nokpbIwKa 12.0750.200 1
for.1/1 595x275x15mm Szara  595x275x15mm Gray 1/1 595x275x15mm Cepas ’ ’ 8
o
S
Wkladka statywu do gw. Stand insert for tibial nails BKnapeiw AnA noAcTasku . 40.5750.100 1 N
piszczelowych 60bLwEe6epLOBbIX CTEPXKHEN u'\')
Kontener z litym dnem 1/1 Container with solid bottom 1/1  KoHTeiiHep co CnioWwHbIM JHOM 12.0750.100 1 8
595x275x86mm 595x275x86mm 1/1 595x275x86MM ’ ’
bez implantéw; implants not included; Ge3 ummanTaros
Statyw na gwozdzie ramienne
Stand for humeral nails
nO,D,CTaBKa AnA nneyesBbixX CTepH(HeVI
Pokrywa aluminiowa per- Perforated aluminum lid 1/1 MNepdopup.antoMyH.MOKpbILLKa 12.0750.200 1
for.1/1 595x275x15mm Szara  595x275x15mm Gray 1/1 595x275x15mm Cepas ’ ’ 8
o
—
Wkk.adka statywu do gw. Stand insert for humeral nails Brnapbiw ana no'qctaBKM 40.5751.100 1 LN
ramiennych nneyeBbIX CTEPKHEN Lr'\')
Kontener z litym dnem 1/1 Container with solid bottom 1/1  KoHTeiiHep cO CnoWHbIM AHOM 12.0750.100 1 8

595x275x86mm

bez implantéw; implants not included; Ge3 ummanraros

595x275x86mm

1/1 595x275x86MM

04.109




© PALETY NA IMPLANTY
PALETTES FOR IMPLANTS
NnoaaoHbl ANA UMIJIATATOB

Statyw na gwozdzie udowe uniwersalne
Stand for universal femoral nails
MoacTaBka Ans 6eapeHHbIX yHBEPCabHbIX CTEPXKHEN

Pokrywa aluminiowa per-

for.1/1 595x275x15mm Szara  595x275x15mm Gray 1/1 595x275x15mm Cepas 8
o
Whktadka statywu do gw. Stand insert for universal femoral  Bknagbiw a/noacrasxu m
; K . 40.5753.100 LN
udowych uniwersalnych nails 6eApeHHbIX YHUBEP.CTEPXKHEN B
Kontener z litym dnem 1/1 Container with solid bottom 1/1  KoHTeiiHep co cnnowwHbiM AHOM 12.0750.100 8
595x275x86mm 595x275x86mm 1/1 595x275x86MM ’ ’
bez implantéw; implants not included; Ge3 ummanraros
Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN-kpl.
Stand for ChFN trochanteric nails - set
MopcTaBKa gna BepTeNibHbIX cTepkHen ChFN-Habop
Pokrywa aluminiowa perfo- . MepopuposariHan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  antomuHneBan 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray noKpbIwwKa 1/2 306x272x15mm ’ ’ 8
Cepas N
N
Statyw do gwozdzi Stand for ChFN trochanteric nails  MogcTtaBka ans BepTenbHbIX Q
kretarzowych ChFN ctepxHenn ChFN 404687.100 \q-o
o
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeliHep cO CNAOLWHbIM JHOM 12.0751.100 ~
306x272x85mm 306x272x85mm 1/2 306x272x85MM : :
bez implantéw; implants not included; Ge3 nmmanTaros
Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX2
Stand for CHARFIX2 nail locking elements
MopcTaBka ansa 6nokupyoLwmx snemeHToB ctepxHeint CHARFIX2
Pokrywa aluminiowa perfo- . MepopuposariHan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  anomnHneBas 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray nokpbiwwka 1/2 306x272x15mMm ’ ’ 8
Cepas N
o]
Wkfadka statywu na elementy  Stand insert for CHARFIX2 locking Brnageiw p/nopctaskm n
N 6IOKMPYIOLLMX SEMEHTOB 40.5058.300 o
blokujace CHARFIX2 elements A
CHARFIX2 =
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeiiHep co cMOLWHbIM JHOM 12.0751.100 <
306x272x85mm 306x272x85mm 1/2 306x272x85Mm ’ ’
bez implantéw; implants not included; 6e3 mmmianTaros
Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX
Stand for CHARFIX nail locking elements
MopcraBka a/6noknp.anemeHToB ctepxHen CHARFIX
Pokrywa aluminiowa perfo- . Mepopuposarizan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  anomnHueBas 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray nokpbiwka 1/2 306x272x15mMm ’ ’ 8
Cepas N
O
Wktadka statywu na elementy  Stand insert for CHARFIX locking Brnagbiw p/mopctaskm Q
blokuiace CHARFIX clements 6NOKMPYIOLIMX SNEMEHTOB 40.4686.300 O
i CHARFIX p
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeiiHep co cniowwHbIM AHOM 12.0751.100 ~

306x272x85mm

bez implantéw; implants not included; Ge3 ummnanraros

Perforated aluminum lid 1/1

306x272x85mm

MNepdopup.antoMyH.MOKpPbILLKa

1/2 306x272x85MM

12.0750.200



ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNIAPHBIE CBEP/IA

ChM

czotowy
leading
nepefosoe

\i

DIN z nakretka
DIN with nut
DIN c rainkon
Nr katalogowy
Catalogue no.

DIN bez nakretki
DIN without nut AO Harris
DIN 6e3 raiiku
Nr katalogowy
Catalogue no.

Stryker / Zimmer /
Trinkle

Nr katalogowy
Catalogue no.

Hudson

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

N2 no Kat. N2 no Kar. N2 no Kar. N¢ no Kart. N no Kart. N2 no Kar.
6.0 390 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6.5 390 40.5104.000 40.5104.100 40.5104.200 40.5104.300 40.5104.400 40.5104.500
7.0 390 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7.5 390 40.5105.000 40.5105.100 40.5105.200 40.5105.300 40.5105.400 40.5105.500
8.0 480 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8.5 480 40.5106.000 40.5106.100 40.5106.200 40.5106.300 40.5106.400 40.5106.500
9.0 480 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9.5 480 40.5107.000 40.5107.100 40.5107.200 40.5107.300 40.5107.400 40.5107.500
10.0 480 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10.5 480 40.5108.000 40.5108.100 40.5108.200 40.5108.300 40.5108.400 40.5108.500
11.0 480 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11.5 480 40.5109.000 40.5109.100 40.5109.200 40.5109.300 40.5109.400 40.5109.500
120 480 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
125 480 40.5110.000 40.5110.100 40.5110.200 40.5110.300 40.5110.400 40.5110.500
13.0 480 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13.5 480 40.5111.000 40.5111.100 40.5111.200 40.5111.300 40.5111.400 40.5111.500
14.0 480 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
145 480 40.5112.000 40.5112.100 40.5112.200 40.5112.300 40.5112.400 40.5112.500
15.0 480 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
155 480 40.5114.000 40.5114.100 40.5114.200 40.5114.300 40.5114.400 40.5114.500
16.0 480 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16.5 480 40.5116.000 40.5116.100 40.5116.200 40.5116.300 40.5116.400 40.5116.500
17.0 480 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
175 480 40.5118.000 40.5118.100 40.5118.200 40.5118.300 40.5118.400 40.5118.500
18.0 480 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500
dostepne typy zamocowan - available connections « gocTynHble TUMbl COefUHEHNIA
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200
DIN with coupling nut DIN without coupling nut AO
40.xxxx.300 40.xxxx.400 40.xxxx.500
Harris Hudson Stryker / Zimmer / Trinkle




o q® ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
C h INTRAMEDULLARY REAMERS

WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/IA

typ osteo
osteo
/N ocTeo

R— =_._;

»
>

A
-

DIN z nakretka DIN z nakretka DIN z nakretka
DIN with nut DIN with nut DIN with nut
DIN c rankomn DIN c raikon DIN c rankon
Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no.
N2 no Kart. N2 no Kart. N2 no Kar.

6.0 390 40.3850.000 10.5 480 40.3859.000 15.0 480 40.3868.000

6.5 390 40.3851.000 11.0 480 40.3860.000 155 480 40.3869.000

7.0 390 40.3852.000 11.5 480 40.3861.000 16.0 480 40.3870.000

7.5 390 40.3853.000 120 480 40.3862.000 16.5 480 40.3871.000

80 480 40.3854.000 125 480 40.3863.000 17.0 480 40.3872.000

8.5 480 40.3855.000 13.0 480 40.3864.000 17.5 480 40.3873.000

9.0 480 40.3856.000 13.5 480 40.3865.000 18.0 480 40.3874.000

9.5 480 40.3857.000 140 480 40.3866.000

10.0 480 40.3858.000 145 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki

(komplet z kontenerem)

Stand for reamers (set with container)
MopcTaBka Ans MHTpameaynnapHbIX CBEPS
(KOMMNNEKT C KOHTENHEPOM)

40.5762.200

Pokretto
Hand

PykoaTka
40.3232

Wktadka statywu na rozwiertaki
(tylko taca wewnetrzna)

Stand insert for reamers

(internal tray only)

Bknagplw AnA NoACTaBKM Ans
VNHTPameaynnapHbIX CBEPS
(TONBKO BHYTPEHHMIA MOJHOC)
40.5762.300

Prowadnica ochronna

Protective guide

HanpaBMTen b-NPOTEKTOP

40.6375 L

'

|-
<

Drut prowadzacy
Guide rod
Cnuya-HanpasuTenb

A

Nr katalogowy
Catalogue no.
N no Kat.

40.4749.600
40.4747.500
40.3929.000
40.1350.000
40.3929.001

l<
<

1.8 600
2.5 500
3.0 700
2.5 1000
3.0 1000

@3 mm
g5mm

(AN IEN N

>

1000 >

A

Nr katalogowy

Catalogue no.
D N no Kart.
40.3930.000

L

Nr katalogowy
Catalogue no.
Ne no Kat.
3.0 600 40.3925.000
3.5 600 40.3926.000
4.0 600 40.3927.000

5.0 600 40.3928.000




© INSTRUMENTARIUM DO USUWANIA GWOZDZI CHARFIX/CHARFIX2 40.5850.500
INSTRUMENT SET FOR REMOVING CHARFIX/CHARFIX2 NAILS 40.5850.500
WHCTPYMEHTbI ANA YOANEHUA CTEPYKHEW CHARFIX/CHARFIX2 40.5850.500

CHARFIX .
[‘ ARFIX .. st 2

40.5850.500 Nazwa Nr katalogow Szt.
Name Catalogue No. Pcs
HassaHue N no Kat. L.

tacznik M10x1,5/M12
Connector M10x1.5/M12 40.5512.000 1
CoepuHutens M10x1,5/M12

Lacznik M8x1,25/M12
Connector M8x1.25/M12 40.5857.000 1
CoepuHutens M8x1,25/M12

Lacznik M6x1/M12
Connector M6x1/M12 40.5858.000 1
CoepyiHutens M6x1/M12

tacznik wybijaka M12x1,75
Connector of extractor M12x1.75 40.4731.000 1

ﬂ CoepnHuTenb 41 SKCTpakTopa M12x1,75

tacznik wybijaka M8/M12
Connector of extractor M8/M12 40.4710.000 1
CoepvHuTenb And sKCcTpakTopa M8/M12

tacznik M10x1/M12

Connector M10x1/M12 40.5071.000 1
CoeguHutens M10x1/M12

tacznik M7/M12

Connector M7/M12 40.5029.000 1
CoepuHutens M7/M12

Lacznik wybijaka M4/M12
Connector of extractor M4/M12 40.5051.000 1
CoepvHuUTenb ANA sKCcTpakTopa M4/M12

Grot S7-1/4
Screwdriver tip S7-1/4 40.5964.000 1
HakoHeyHuk S7-1/4

Grot S10-1/4
Screwdriver tip S10-1/4 40.5965.000 1
HakoHeyHuk S10-1/4

Grot S2,5-1/4
Screwdriver tip S2.5-1/4 40.5981.000 1

: | HakoHeuHwuk S2,5-1/4
Grot S3,5-1/4
Screwdriver tip S3.5-1/4 40.5982.000 1
HakoHeuHwuk S3,5-1/4

Grot S4-1/4
Screwdriver tip S4-1/4 40.5983.000 1
HakoHeyHuk S4-1/4

Grot S5-1/4
Screwdriver tip S5-1/4 40.5984.000 1
HakoHeyHuk S5-1/4

GrotT25-1/4
Screwdriver tip T25-1/4 40.5985.000 1
HakoHeuyHuk T25-1/4

GrotT30-1/4
Screwdriver tip T30-1/4 40.5986.000 1
HakoHeuyHuk T30-1/4

Szybkoztaczka
Quick coupling 40.5980.000 1
BbicTpocoeamHeHve




INSTRUMENT SET FOR REMOVING CHARFIX/CHARFIX2 NAILS 40.5850.500
WHCTPYMEHTbI ANA YOANEHUA CTEPYKHEW CHARFIX/CHARFIX2 40.5850.500

CHARFIX oy
n ARFIX . 2e 2

C )1 M® INSTRUMENTARIUM DO USUWANIA GWOZDZI CHARFIX/CHARFIX2 40.5850.500

40.5850.500 Nazwa Nr katalogow Szt.
Name Catalogue No. Pcs
HazsaHue N2 no Kart. L.

Klucz do $ruby zespalajacej
Wrench for joining screw 40.5053.000 1
Kntou ans npucoeamHeHns

— @— | Mallet 40.3667.000 1

MonoTOoK LieneBngHbIn

uuuuuuuuuuunuuuuu) Pobijak

Whijak-wybijak
Impactor-extractor 40.5507.000 1
MMnakTop-3KCTpakTop

Pokrywa aluminiowa perfor.1/1

595x275x15mm Szara

Perforated aluminum lid 1/1

595x275x15mm Gray 12.0750.200 1
Mepdopup.anomyH.noKpsbiwKa 1/1

595x275x15mm Cepas

Statyw na instrumentarium do usuwania

gwozdzi CHARFIX/CHARFIX2

Stand for instrument set for removing

CHARFIX/CHARFIX2 nails 40.5852.500 1
MoacTaBKa AnA MHCTPYMEHTOB AN1A

ynaneHua ctepxxHeit CHARFIX/CHARFIX2

Kontener z litym dnem 1/1

595x275x86mm

Container with solid bottom 1/1 12.0750.100 1
595x275x86mm

KoHTelHep co cnnowwHbiM gHom 1/1

595x275x86MMm




ChM

EKSTRAKTOR
EXTRACTOR
SKCTPAKTOP

Minimalny otwér gwozdzia Nazwa Nr katalogowy
Minimal nail hole Name Catalogue No.
Mu1HMManbHoe KaHINMPOBaHHOE OTBEPCTYE CTEPXKHA HassaHue N2 no Kar.
Ekstraktor 8-10
4,5 Extractor 8-10 40.6513.000
SKcTpakTop 8-10
Ekstraktor 11
6,0 Extractor 11 40.6514.000

JkcTpakTop 11




	k_04_intramedullary_nails.pdf
	k_04_intramedullary_nails.pdf
	k_04_intramedullary_nails.pdf
	k_04_intramedullary_nails47_48
	k_04_intramedullary_nails


	k_04_intramedullary_nails.pdf
	k_04_intramedullary_nails
	k_04_intramedullary_nails






